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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº. 196/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR JULIANO VASCONCELOS, REALIZADA 
PRESENCIALMENTE, NO TERCEIRO DIA DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE 
E TRÊS. (03-05-2023) 

Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, quarta-feira, às oito horas e 

cinquenta minutos, foi realizada a reunião, atendendo ao requerimento n.º 196/2023 de 

autoria do Vereador Juliano Vasconcelos, para tratar sobre, ô motivo do adiamento do 

evento Bike Enduro. Participaram da reunião: Os Vereadores Juliano Vasconcelos, 

Ricardo Miranda, Marcelo Macedo, Jose Antunes, Sônia Azzi e Manoel Douglas; 

Registraram Presença Edvaldo Andrade - Secretário Municipal de Governo; Luís 

Gustavo Gomides - Secretário Municipal de Esportes; Marlon Paulo Figueiredo Silva - 

Secretário Municipal de Planejamento, Suprimentos e Transparência; Andre Fernardes - 

Secretária Municipal de Esportes e Eventos; Marcus Vinícius de Almeida Guimarães - 

Chefe de Departamento de Orçamento, Convênios e Transparência; Karine Fe'reira 
Magalhães - Coordenadora Geral de Controle de Contratos, Convênios e Transparência; 

Wagner Flávio Ramos - Assessor Técnico da Secretaria de Esporte; Enderson Silva - 
Tesoureiro da Associação Marianense de Ciclismo (ACM); Harley Moreira - Secr-tário 

da ACM; Anderson Ricardo - Presidente da ACM; Joelma Silva - Conselheira ACM; 

Donizeth Joaquim de Paula - Vice-Presidente ACM; ABERTURA: “Em nome de Deus 
e do povo Marianense, havendo número regimental”, o Vereador Juliano iniciou os 
trabalhos cumprimentando a todos, seguidamente, fez a leitura do requerimente que 
resultou nesta reunião, disse que este documento foi apresentado em virtude de um 

Projeto de Lei (PL) que será votado pela Casa, que autoriza a contribuição financeira a 
ACM. Justificou que seu requerimento foi criado devido as contantes mudanças de data 
do evento. Em virtude disso, o Vereador Juliano afirmou que vários atletas entraram em 
contato, divido a acharem que o Edil tivesse algo relacionado a esta circunstancia, Jado 

que, os cancelamentos ocasionaram diversos problemas monetários aos participar.:tes e 
comerciantes locais, além de que, até a presente data, não foi apresentada nen'.uma 

justificativa, por parte dos organizadores, pelo o cancelamento do evento, Disst que 
durante a sua gestão, foram realizadas cinco grandes provas de ciclismo, sendo «stas, 

extremamente importantes para o fomento da economia da cidade. Fincsiizou 
reafirmando que não irá votar a PL em quanto o Poder Publico não formalizar a 
jJustificativa dos cancelamentos e abriu a palavra para os participantes. Com a palavra, o 

Sr. Gustavo indagou que iniciou sua gestão em janeiro com objetivo aproximur as 

associações, desta forma, entraram em contato com a ACM com o intuito de normalizar 

as questões relacionadas ao Bike Enduro, e durante a reunião, foi identificado o desejo 

por parte da ACM ser a principal organizadora do evento. Diante deste fato, a Secretaria 
aguardou o plano de trabalho da Associação que levou um tempo considerável, e 

quando foi feita a tramitação legal para a Secretária de Planejamento, já não havia 

tempo hábil para a publicação do edital e não pode ser feito, Esclareceu que a pagin 
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Bike Enduro não é administrada pelo Poder Publico e sim pela ACM, assim como, a 

questões financeiras da ACM. Relatou que foi efetuado o estorno financeiro para os 

atletas. Declarou ser extremamente importante que a Associação tenha posse da verba 

para a organização do evento, por fim, agradeceu pelo apoio de todos. Com a palavra, o 

Sr. Anderson disse que o evento foi adiado por questões de repasse de verba, dado que, 

não haveria tempo hábil para o procedimento, logo, sugeriu a mudança da data. 

Reforçou que a ACM é uma entidade sem fins lucrativos, deste modo, impossibilita que 

realize eventos por conta própria. Ainda com a palavra, o Sr. Anderson declara que 

solicitou um relatório financeiro da Associação, que na presente data, possui em caixa o 

valor de cinquenta e um mil setecentos e sessenta e nove reais, sendo que somente este 

valor, não é viável para a realização do evento. Disse que o evento teve a devolução de 

quarenta e sete inscrições, que já foram reembolsadas, e dada a sua posição como 

presidente, declarou que se algum atleta estivesse insatisfeito, colocou a ACM para 

arcar com qualquer demais prejuízos. Com a palavra, o vereador Juliano afimmea que 

“no dia vinte e três de fevereiro, aconteceu a primeira publicação da trigésima edição, 

que ocorreria na data de um e dois de abril de vinte e três, já no dia vinte quatro de 

março, foi publicado o adiamento sem data definida, já no dia vinte e oito de março o 

segundo adiamento, estes com as datas definidas que seriam no dia vinte e sete e vinte 

oito de maio, então da primeira publicação a próxima, vocês não chegaram + ter 

nenhuma reunião com o Poder Público para definição destas datas? prazos? repasses 

financeiros? Como foi estas tratativas?"” Em resposta, o Sr. Anderson declarou que 

tiveram reuniões após a primeira data, sendo que estas, já estavam aprovadas pela 

Federação Mineira de Ciclismo (FMC) e após estas dificuldades com o repasse, viram a 

necessidade de alteração, seguidamente, tiveram diversas divergências com a FMC 

sobre a liberação das possíveis datas, deste modo, a aprovação foi somente para a data 

do dia vinte e oito. Com a palavra, o Vereador Juliano, questionou que o PL a ser voutado 

pela Casa é no valor de um pouco mais de Cento e quarenta e seis mil reais, “nesta 

primeira data vocês já tinham em quantitativo definido?” Em resposta, o Sr. Anderson 

disse que a princípio o valor era de cento e treze mil reais, e que após reunião com o 

Prefeito Edson, declarou ser de sua vontade, reduzir o valor do repasse, que foi acatado 

pela diretoria. Com a palavra, o Vereador Juliano questionou ao Sr. Marlon, “quando 

que esta solicitação chegou ao Planejamento?” Em resposta, o Sr. Marlon declarou que 

seu primeiro contato com o pedido foi no dia vinte e três de março de vinte e três, e em 

aproximadamente trinta minutos foi feita a análise por parte da comissão sendo emitido 

um parecer que relatou a falta de alguns documentos, após, foi informado 

imediatamente a Secretaria de Esporte, neste mesmo dia, reuniu-se com o Sr. Gustavo 

que se demonstrou extremamente preocupado com os prazos, seguidamente, foi 

convocada uma reunião em caráter extraordinário com intuito de viabilizar a demanda, 

porém, o prazo que a Lei impõe impediu a realização do evento mediante a questões 

legais, aplicando-se também, improbabilidade administrativas aos gestores do 

Município, logo, ficou decido que o evento fosse adiado por questões de seguran
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pedido pela Associação? Em resposta, Sr. Anderson disse ser um valor um pouco mais d 

cento e treze mil reais e devido ao aparecimento de outras dernandas chegou a mais de 

cento e quarenta mil reais. Complementado, o Sr. Gustavo relatou que se utilizando 

como base o ano passado, foram feitas compras diretas de estruturas, que fez com que o 

Município economizasse com os aluguéis. Com a palavra, o Vereador Manoel 

questionou que os valores do evento foram reduzidos devido as tratativas terem sido 

feitos diretamente com a ACM? Em resposta, o Sr. Anderson disse ser uma 

possibilidade. Complementando, o Sr. Gustavo disse que a Secretária de Esporte não 

deixará de dar apoio. Com a palavra, o Vereador Marcelo disse ser correto que a ACM 

assuma a direção do evento, mas alertou para que tenham cuidado com as prestações de 

contas. Por fim, solicitou planejamento por parte da entidade e ao Executivo. O 

Vereador Juliano exaltou o sucesso que é este evento para o município, e agradeceu 

pelos presentes e explanações sobre as causalidades. ENCERRAMENTO: “Não 

havendo mais nada a tratar””, o Vereador Juliano Vasconcelos encerrou a reunião às treze 

horas e quinze minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que será assinada:


